
ЗАТВЕРДЖЕНО:
Директор МКП_кХерсонтеплоенерго»

(— ~~ Дмитро ПРИХОДЬКО

ОБҐРУНТУВАННЯ
на здійснення закупівлі з придбання кабеля високої напруги АСБл 3*150-10

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань, його категорія:

Міське комунальне підприємство «Херсонтеплоенерго»
73000, м. Херсон, Острівське шосе, 1
Код ЄДРПОУ 31653320

Застосування виключення: відповідно до підпунктів 2 та 4 пункту 13 
Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період 
дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування, затвердженими постановою від 12.10.2022 № 1178.

Особливості здійснення закупівлі та перелік документів, якими 
підтверджується наявність підстави для застосування виключення за 
Особливостями (документальне підтвердження):

Відповідно до наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово 
окупованих територій України від 22 грудня 2022 року № 309 «Про затвердження 
Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово 
окупованих Російською Федерацією» Херсонську міську територіальну громаду з 
01 травня 2023 року внесено до підрозділу 3 «Території активних бойових дій, на 
яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси» розділу І 
«Території, на яких ведуться (велися) бойові дії». Станом на сьогодні дату 
завершення бойових дій не указано. Щоденно відбуваються обстріли міста з 
пошкодженням об’єктів інженерної інфраструктури.

Відповідно до Закону України від 16.11.2021 року №1882-ІХ «Про критичну 
інфраструктуру» та Постанови КМУ від 09.10.2020 року № 1109 «Деякі питання 
об’єктів критичної інфраструктури», зі змінами від 29.12.2021 року, зазначені 
об’єкти централізованого теплопостачання відносяться до II категорії 
критичності, як життєво важливі об’єкти, порушення функціонування яких 
призведе до виникнення кризової ситуації регіонального значення, а також на 
підставі розпорядження начальника Херсонської обласної військової адміністрації 
від 02.06.2023 року № 270 «Про визначення підприємств критично важливими 
для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення е 
особливий період», яким МКП «Херсонтеплоенерго» визнано таким, що 
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відповідає критеріям, зазначеним у підпунктах 4, 5, 6 пункту 2 Порядку та 
критеріїв визначення підприємств, установ і організацій, які є критично 
важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності 
населення в особливий період, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 27 січня 2023 р. № 76.

Через військову агресію російської федерації на підприємстві пошкодження 
зазнали 24 об’єкти теплопостачання та щодня зазнають пошкоджень зовнішні 
мереж теплопостачання. Підприємством своєчасно проводяться роботи з 
ліквідації наслідків аварійних ситуацій, відновлено роботу 19 об’єктів, постійно 
проводяться роботи на трубопроводах.

У зв’язку із військовою агресією російської федерації кабельна лінія 
електропостачання котельні по Острівському шосе, 1 в м. Херсоні зазнала 
підтоплення внаслідок руйнації греблі Каховської ГЕС та не експлуатувалась 
більше року. Відсутність електропостачання на котельні приводить до 
неможливості включити котельню в роботу та подати теплоносій до мешканців 
мікрорайону Корабел.

У зв’язку із початком опалювального сезону 2023/2024 років та враховуючи 
вимоги підпунктів 2 та 4 пункту 13 Особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 
«Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в 
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 
затвердженими постановою від 12.10.2022 № 1178, виникла необхідність 
придбання укладення договору про закупівлю кабеля високої напруги АСБл 
3*150-10. Враховуючи аналіз ринку продажу кабельної продукції та обмеженість 
пропозицій на ринку пропонується укласти прямий договір без застосування 
електронної системи з ТОВ «Юг Свет».

Головний інженер Сергій ХОЖАЇНОВ


